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       REPUBLIKA HRVATSKA 
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA 

    OPĆINA SIRAĈ 

         OPĆINSKO VIJEĆE 

______________________________ 
KLASA: 021-01/15-01-06   

UR. BROJ: 2111/04-15-01-02 

Sirač, 23.09.2015. 

 

 

ZAPISNIK 18. 

SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAĈ – 6. SAZIVA 

održane dana 23.09.2015. godine u  prostorijama 

Općine Siraĉ s poĉetkom u 19,00 sati 

 

 

PRISUTNI: Stjepan Juraić,  Gospova Brkić,  Mirko Panifer,  Franjo Mik,  Darko Rendić, Ivica 

Karlović,  Josip Hamp, Zlatko Šidak, Ludvik Supan, Ivan Palac, 

 

ODSUTNI: Valentino Fogl, Danijel Vrbas, Dijana Rajek,  

 

POZVANI: Branimir Miler - načelnik,  Saša Kriţ – ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Bjelovar, 

predstavnik radio Daruvara  

 

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina 

 

Predsjednik vijeća Stjepan Juraić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red: 

 

D N E V N I   R E D 

1. Donošenje Odluke o donošenju I. izmjena i dopuna Prostornog plana ureĊenja 

Općine Siraĉ, 

2. Pitanja i prijedlozi. 

 

Dnevni red jednoglasno se prihvaća. 

 

Budući da je Saša Kriţ spriječen doći na početak sjednice vijeća, krenulo se sa točkom 2. 

Pitanja i prijedlozi  

Ad. 1. Pitanja i prijedlozi 

 

Josip Hamp – unazad nekoliko dana svi stanari ulice N.Š. Zrinskoga dobili su opomene 

vezano uz ispuštanje, odnosno neispuštanje zagađenih voda u vodotok, odnosno jarke, vezano 

uz zagađenje Ţeljnjaka. Da li se to isto odnosi i na Frankopansku jer je i tamo kanalizacija 

prošla, isto ispuštaju u Ţeljnjak. 

 

Načelnik – ide se redom i to je bio najveći problem kod regulacije vodotoka Ţeljnjak. 

Vlasnici kuća u ulici N.Š. Zrinskoj isto imaju ispuste u Ţeljnjak, ali su obećali Hrvatskim 

vodama, odnosno Vodoprivredi da će samo površinsku vodu ispuštati u vodotok. Međutim 

bilo je ljudi koji su ispuštali i fekalije. Stigao je dopis  građana koji negoduju zbog toga. Zato 
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je upućen dopis. Isto se odnosi i na Tomislavovu. Prije asfaltiranja svi se moraju priključiti na 

kanalizaciju.  

 

Josip Hamp – u Frankopanskoj kod Gordane, curi već godinama. 

 

Načelnika  - toga više neće biti. 

U Svačićevoj ulici stečeni su uvjeti za priključenje kanalizacije, sa ljudima se razgovaralo da 

se priključe na kanalizaciju kako bi se mogla asfaltirati ulica. Prije asfaltiranja mora se 

napraviti potporni zid i rigol koji će pokupiti vodu i odvesti je na kontra stranu prema 

vodotoku Dubnica. 

 

Ad. 2. Donošenje Odluke o donošenju I. izmjena i dopuna Prostornog plana ureĊenja 

Općine Siraĉ 

Saša Kriţ - I. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sirač, bio je na uvidu, 

velikih promjena nema. Usklađen je sa zakonom iz 2013. i 2014. godine. Najveće promjene 

bile su u samom naselju Sirač i oko kamenoloma, Purnici. Te izmjene više su bile zbog 

usklađivanja sa zakonom. U postojećoj trasi plinovoda moţe se raditi novi plinovod bez 

vađenja starih cijevi. 

Mijenjan je uţi centar zbog obveze izrade urbanističkih planova, područje prečistača i 

poduzetnička zona stavljeno je u  građevinsko područje, prostornim planom obuhvaćena je i 

cesta prema prečistaču. 

Plan se prilagodio ekološkoj mreţi. Regulacija Bijele je ostao isti, korito se moţe pomaknuti, 

ali mora ostati i staro korito, ne smije se zatrpati. Park branitelja, park skulptura kod zgrade 

Kamena i Cvekovo ostalo je kao javna zelena površina. Iza mlina Moučka sve je stavljano 

zemljište za sport i rekreaciju. Oko starog grada stavljeno je u društveno. Bilo je privatnih 

zahtjeva koji su većim dijelom udovoljeni. Nije udovoljen zahtjev da se u građevno područje 

stavi od Pijanovog brda prema Dubnici. 

Uz prečistač je stavljen jedan dio za potrebe energetskog sustava za potrebe prečistača. 

Ostale su tri akumulacije. 

 

Josip Hamp – čl. 16 – postojeće ţupanije ceste br. Ţ 3291 Pakrani – Sirač – Dereza, koja je to 

cesta. Koja je to cesta a da je ţupanijska. 

 

Saša Kriţ – što se tiče ţupanijskih cesta, one se ucrtavaju prostorne planove, bila je odluka 

razvrstavanju  drţavnih i ţupanijskih cesta. U koliko ministar promjeni, na nečiji prijedlog, 

više ne vrijedi ono što je u Prostornom planu, već odluka ministra. Prostorni plan ne određuje 

koja je drţavna cesta koja ţupanijska. 

 

Načelnik – ţupanija će uzeti ŢUC, ŢUC će se rasformirati, svi će biti pod jednom kapom, što 

se tu dalje događa? 

 

Saša Kriţ – kako političari odluče. U Bjelovaru se drţava odrekla svih ţupanijskih cesta koje 

prolaze kroz grad i to više nisu drţavne i ţupanijske ceste nego su ceste ţupanijskog i 

drţavnog značaja.  

 

Josip Hamp – vezano uz drţanje ţivotinja i gospodarskih zgrada. Prema pročitanom, ispada  

da  su se povećale kvote i to značajno, što je korektno. 

Saša Kriţ – iskustvo je pokazalo da je tako dobro. 

 

Načelnik – da li je na ţupaniji dozvoljena gradnja solarnih energana, na bio-masu.  
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Saša Kriţ – prostorni plan je usklađen, ne moţe se sve raditi svugdje. Sunčevi kolektori mogu 

se raditi na krovovima kuća, na fasadama, ali ako se radi  kao poseban proizvodni pogon, 

onda mora biti na zasebnoj parceli, to je onda proizvodna namjena, ne moţe se raditi livadi. U 

dvorištu moţe. 

 

Josip Hamp – u planu se spominje jedna crkva, druga crkva. 

 

Saša Kriţ – tu su dvije stvari, jedna stvar je koje je drţava označila svojim rješenjem, crkvu 

Pohoda blaţene djevice Marije i Stari grad, u Bijeloj samostan sv. Margarete, i ostala kulturna 

baština, stare crkva, arheološka nalazišta, spomen ploče. Ostalu kulturnu baština općina moţe 

zaštititi. 

Prijedlog da općina zaštiti kao dobro je centralni dijelovi naselja, postojeća arheološka 

nalazišta, Park branitelja u Sviraču, crkva u Bijeloj, zvonik u Gornjim Borkima, jedna zgrada 

u Bijeloj, Moučkov i Vašatkov mlin  u Siraču, dio stare šumske pruge koji su ostali. Uz 

postojeći popis općina moţe dodati i još neka dobra. 

 

Josip Hamp – Mračara bi bila interesantna za industrijski muzej. 

 

Saša Kriţ – općina moţe posebnom  odlukom, na temelju Zakona o zaštiti kulturne baštine, da 

zaštiti pojedina dobra od značaja za općinu. Ovo što je u planu je preporuka. Kada se zaštiti, 

onda općina ima pravo prvokupa, ali po cijeni koju je ponudio netko drugi. 

 

ZAKLJUĈAK: JEDNOGLASNO sa 10 glasova ZA prihvaća se Odluka o donošenju I. 

izmjena i dopuna Prostornog plana ureĊenja Općine Siraĉ 

 

 

ŢUPANIJSKI PROSTORNI PLAN 

 

Saša Kriţ – trasa prometnice D5 se ne mijenja i ide prema idejnom rješenju  studije utjecaja 

na okoliš. Velikih promjena u Ţupanijskom planu nema. U Prostornim planu ţupanije za Sirač 

stavljana su eksploatacijska polja, stavljena je Purnica za sport i rekreaciju, stavljene su 

akumulacije, stavljena su proizvodne zone u Griţini i na Lanari, stavljeno je vojno skladište u 

Doljanima  i Kipu. Kod infrastrukture stavljena je nova planirana cesta D5, obuhvaćeni su 

postojeći dalekovodi, plinovod preko Omanovca za Pakrac, novost je da se uz akumulacije 

mogu raditi i mini hidrocentrale. Ministarstvo zaštite prirode traţilo je da se stavi da se ne 

moţe raditi u koliko ugroţava ekološku mreţu. U ţupanijskom planu su i dva istraţna 

prostora. Da li moţda ima još nešto od zahvata što bi bilo potrebno uvrstiti? 

 

Pitanja i prijedlozi 

 

Josip Hamp – izašao je Pravilnik u vezi financiranja udruga. Općina treba donijeti nekakav 

pravilnik ili nešto u smislu da se udruge javljaju na natječaj i da se vrši bodovanje. Udrugama 

je to interesantno. 

 

Načelnik – sve se to komplicira. Pitanje revizije je bilo da li se nama isplati drţati Hrvatski 

dom. Općini se ne isplati, ali šta se sada moţe. Troškovi postoje. Isto je i sa udrugama, one 

postoje i rade i na proračunu su.  

 

Ludvik Supan – kada su u planu radovi na drugom dijelu Tomislavove. 

 

Načelnik – u planu je sljedeće godine. Sa mostom je problem. Zlatku Krajceru treba se uzeti 

24 m
2
, a on se protivi.  Vidjet će se sa projektom, a ako bude trebalo ići će se na izvlaštenje. 
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Za most smo ušli u plan kod ŢUC-a, napravljen je projekat i sada kada treba realizirati, sada 

se ne moţe. Ima informaciju iz ŢUC-a, bez obzira što nije potpisao, ide se na izvlaštenje.  

 

Saša Kriţ – za drţavni značaj se moţe sigurno ići na izvlaštenje, ali za lokalni nije siguran. 

 

Mirko Panifer – zašto se ne prazne plave kante za papir. 

 

Načelnik – biti će kontejneri i odlagat će se u njih. A kante se prazne svaki drugi neparni  

mjesec.  

 

 

 

 

 

 

 

Budući da više nije bilo pitanja, sjednica završila  u 21,00 sat. 

 

 

 

 

             Predsjednik:                                                                        Voditelj zapisnika:               

                                                                         

_________________________                                             _________________________                                                                                      

    (Stjepan Juraić, ing.str.)                                                                (Vlasta Vonĉina) 


